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ATA Nº 07/2022 
 
Ata da 16ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Alimentação Escolar do 
Município de Vista Alegre do Alto nomeado conforme Decreto nº 5144, de 23 de março de 
2021. Ao quinto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às 9h horas, reuniram-se 
na sala de reuniões da Escola Municipal de Educação Infantil “Aurélio Bettini”, para a 16ª 
Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Alimentação Escolar os membros, Silvia 
Helena Gallo, Ednei Roberto Borelli, Alessandra Almeida Sanflorian, Alessandra Lima, 
Orvanda Zerbinate, Daiana Fernanda da Silva e as Convidadas: Secretária da Educação 
Maria Rita Vieira Cunha, Estagiária Gabrieli Angeli Moraes Nunes e a Nutricionista Maria 
Fernanda Cortezzi Cardoso. Após verificar a existência de “quórum”, a Senhora 
Presidente, Silvia Helena agradeceu a presença de todos e deu início a reunião 
solicitando a leitura da ata da reunião anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Na 
sequência analisaram os cardápios do mês de julho de todas as unidades que são 
distribuídas a merenda escolar, ficando aprovado por todos. A Nutricionista Maria 
Fernanda informou sobre o pregão de limpeza e hortifruti, e que tiveram a visita de um 
representante do Tribunal de Contas na cozinha e ele fez várias perguntas, olhou o 
estoque, validade, armazenamento, higiene e protocolo. O CRAS fez um Projeto com 
alguns agricultores e devido à grande quantidade doou porções de verduras e legumes 
para a merenda. Junto com a Estagiária Gabrieli fez apresentação de teatro sobre 
educação nutricional para evitar desperdício e conscientizar sobre uma alimentação mais 
saudável, evitando comer bobagens. A Senhora Presidente questionou o fato da 
quantidade de maçãs estragadas qual o procedimento. A Nutricionista respondeu que é 
separado e pesado o que não é aproveitado e o Fornecedor repõe. Na ocasião A Senhora 
Maria Rita comentou que já começaram a construção da cozinha piloto e a previsão é de 
ficar pronta em seis meses. Ganhamos um caminhão baú para o Transporte da Merenda 
Escolar, do PAR-4, Programa do Governo Federal que passa direto para a Secretaria 
Estadual de Educação e é repassado para o Município. Porém precisa fazer algumas 
adaptações e estão sendo realizadas. Em relação ao Projeto do Refeitório na Escola 
Municipal Irineu Julião, foi refeito, um pouco menor em virtude que o projeto anterior a 
estrutura era bastante cara e ficou inviável a construção, e está em análise. Informou 
sobre a verba que ganhou alguns anos atrás para esta construção e que não foi 
suficiente, então repassou para a reforma e ampliação da quadra na mesma escola, ainda 
não fizeram, após várias diligências relatadas no Projeto em Brasília e dificuldades com o 
Engenheiro, permanece em andamento as correções para encaminhar novamente e ser 
aprovado em Brasília. Agradecendo a presença de todos, foi encerrada a presente 
reunião e nada mais tendo a acrescentar redigi a presente ata que será assinada por mim 
e por todos os presentes. Vista Alegre do Alto, 05 de agosto de 2022. 
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